
 

 

 

 

Milí rodičia, 

radi by sme Vám predstavili aplikáciu WocaBee 

(čít. „vokebí“) na učenie cudzích slovíčok vo verzii pre 

najmenšie deti vo veku 4-7 rokov. Aplikácia vo verzii pre 

deti je s obľubou používaná v materských školách a 

v prvých ročníkoch základných škôl. 

 

Vo WocaBee pre najmenších sa deti učia slovnú zásobu 

hravou formou, prostredníctvom obrázkov a zvukov, 

nevyžaduje sa tak znalosť písania a čítania. Cudzí jazyk sa 

deti učia hravou formou a komplexne – slovíčka si 

vypočujú a novinkou je aj možnosť overiť si svoju 

výslovnosť pomocou mikrofónu. Skúsenosti s aplikáciou 

WocaBee sú vynikajúce – štandardnú verziu aplikácie 

vyskúšalo už viac ako 300 000 detí a učiteľov a až 98 % 

z nich potvrdzuje výborné výsledky v učení jazykov. 

 

WocaBee nie je potrebné inštalovať, funguje online a na akomkoľvek zariadení – počítač, 

tablet alebo mobil. Do aplikácie slovíčka zadáva učiteľ vo forme „balíčkov“ (1 balíček = 4-8 

slovíčok), ktoré si deti doma následne precvičujú. Zapojenie rodiča je tak minimálne – stačí 

deti podľa jednoduchých pokynov od učiteľa v úvode zaregistrovať, a následne deťom 

precvičovanie spustiť.  

WocaBee máme aktuálne možnosť využívať až 3 mesiace (do 31. 8. 2022) bezplatne! 

Následne sa môžeme rozhodnúť o jej ďalšom používaní. Poplatok za používanie platenej verzie 

je veľmi priaznivý – od 0,90 EUR / mesiac na dieťa.  

Poskytovateľ aplikácie v súčasnosti pripravil pre materské školy súťaž, v ktorej môžeme 

vyhrať modernizáciu škôlky v celkovej hodnote 2000 EUR. 

Viac informácií o súťaži nájdete aj na www.wocabee.app/MSSR  

 

Vek do 7 rokov je aj podľa odborníkov ideálnym na učenie cudzích jazykov (ČLÁNOK). 

Deti sa učia veľmi prirodzene a jazyk doslova nasávajú. Budeme radi, ak aj vy podporíte svoje 

dieťa v tomto dôležitom období a zároveň pomôžete modernizovať naše vzdelávanie. 

 

 

S pozdravom 

Vedenie materskej školy a WocaBee 

http://www.wocabee.app/MSSR
https://ahojmama.pravda.sk/clanky/deti-uz-od-styroch-rokov-sa-mozu-ucit-jazyky/15652-clanok.html?utm_source=pravda&utm_medium=hp-box&utm_campaign=shp_rubrikovy_box

